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Küldöttgyűlés 

ELTE BGGyK HÖK 

2021.február 25. 20:00 

MS Teams felület 

Jelenlévők: 16 fő : Ádám Hajnalka, Baksa Dorina, Dancs Gabriella, Domonkos Anna Flóra, 

Hábencius Liza, Hajdu Zsófia, Harangozó Ágnes, Horváth Réka, Horváth Sára Tekla, Klauz 

Gréta, Koncz Viktória, Kup Katica Anna, Miheller Zsófia, Ranga Lilla, Riczkó Zsófia, 

Székely Blanka 

Mandátummal rendelkezők: 13 fő 

Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Hajdu Zsófia, Klauz Gréta, Koncz Viktória 

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.  

Jegyzőkönyvvezető: Klauz Gréta  

 

Az elnök, Kup Katica az ülést 20 óra 10 perckor megnyitja 

 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. Aktualitások 

2. Beszámolók 

3. Egyebek 

 

1. Aktualitások 

Kup Katica (Hallgatói Önkormányzat elnöke) beszámol az elmúlt 3 hét eseményeiről. 

Megválasztásra került a Kari Ösztöndíj Bizottság új delegált tagja, így teljes létszámmal 

működik a bizottság. Lezajlott a belső kivizsgálás a pszichológia vizsgával kapcsolatban 

és ismertette a kivizsgálás eredményeit. A küldöttgyűlés tagjainak nincs kérdése ezzel 

kapcsolatban. Az elnök ismerteti a meghirdetett tudományos ösztöndíjakat, amik 

megtalálhatóak a www.barczihok.elte.hu oldalon. Kup Katica beszámol a közelgő rektor 

választás részleteiről és egyéb tudnivalókról az elkövetkező Kari Tanács ülésről. Ismerteti 

az Alap Szabály módosításról szóló megbeszélések főbb információit. Elkezdődött a 

gólyatábor szervezése és leadásra kerültek a beszerzési listák. Az EHÖK üléseken 
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megszavazták a hallgatói normatíva felosztását, ami 50-50% arányban fordítódik szociális 

ösztöndíjra és lakhatási támogatásra. Az elnök ismerteti a „Mi a pálya?” 

rendezvénysorozat első alkalmának tapasztalatait és sikereit, illetve a következő alkalmak 

menetét, továbbá a „virtuális séta” eseményről is elmondja a tapasztalatokat. Márciustól 

elindul a HÖK Utánpótlás képzése, aminek zajlik a szervezése. A járványhelyzet miatt az 

ELTE költségvetése csúszik, emiatt szintén csúszás várható a Kari, illetve a HÖK 

költségvetésében, de keretcsökkentés nem várható. Április végén megnyílik az ELTE 

közösségi tere a Lágymányosi Campuson, aminek belső design tervére pályázat kerül 

kiírásra a hallgatók között. Kup Katica beszámol a kari épület felújításáról. Ismerteti az 

ELTE által meghirdetett nyelvvizsga felkészítő tanfolyamokat. Térítési és juttatási 

szabályokkal kapcsolatban folyik felülvizsgálat. A héten folyik egyeztetés a kari irodai 

beszerzésről. Továbbá ismerteti az előző napi Kari Tanács ülés főbb pontjait. A 

küldöttgyűlés tagjainak nincs kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban. 

2. Tisztségviselők beszámolója 

A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők január havi beszámolóit, 

ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz. 

Az Elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 igen, 0 nem arányban 

elfogadta. 

A Gazdasági referens január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen,1 

tartózkodás arányban elfogadta. 

A Szociális bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 igen, 

0 nem arányban elfogadta. 

A Tanulmányi bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 

igen, 0 nem arányban elfogadta. 

Az Esélyegyenlőségi referens január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 

igen, 0 nem arányban elfogadta. 

A Kollégiumi referens január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 igen, 0 

nem arányban elfogadta. 

A Kommunikációs bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 

13 igen, 0 nem arányban elfogadta. 

A Külügyi bizottsági elnök január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 igen, 

0 nem arányban elfogadta. 
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A Rendezvényszervező bizottsági elnök január havi beszámolóját a 

Küldöttgyűlés 13 igen, 0 nem arányban elfogadta. 

A Seniorkoordinátor január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 igen, 0 nem 

arányban elfogadta. 

A Főszerkesztő január havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 13 igen, 0 nem 

arányban elfogadta. 

A Tudományos ügyekért felelős megbízott január havi beszámolóját a 

Küldöttgyűlés 13 igen, 0 nem arányban elfogadta. 

3. Kari Tanács póttagok megválasztása 

Kup Katica felterjeszt egy új napirendi pontot, a Kari Tanács póttagok megválasztásáról. 

A Küldöttgyűlés tagjai elfogadják az új napirendi pontot. Kup Katica előterjeszti Kari 

Tanács póttagnak Varga Dórát ( Kollégiumi referens), Kollárik Blankát 

(Rendezvényszervező asszisztens) és Végh Bíborkát (Tudományos ügyekért felelős 

megbízott). A szavazás az ELTE szavazórendszerben valósult meg. 

A szavazás lezártával megválasztásra került Kari Tanács póttagnak Varga 

Dóra 13 igen és 0 nem arányban, Kollárik Blanka 13 igen és 0 nem arányban, 

és Végh Bíborka 12 igen és 1 tartózkodom arányban. 

4. Egyebek 

Miheller Zsófi (Küldöttgyűlés tagja) érdeklődik a küldöttgyűlési tagságot igazoló 

dokumentum beszerzéséről, amit Kup Katica emailben továbbít neki. 

Hajdu Zsófia (Ellenőrző Bizottság elnöke) beszámol az Ellenőrző Bizottság előző havi 

tevékenységeiről. Ismerteti a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésén meghozott döntést, 

miszerint csökkentésre kerültek a Közéleti Ösztöndíjak. A Küldöttgyűlés tagjai elfogadják 

az Ellenőrző Bizottság beszámolóját. 

 

Az elnök, Kup Katica 20 óra 35 perckor lezárja az ülést. 
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Kup Katica Anna                                                                                         Hajdu Zsófia 

HÖK-elnök                                               P.H.                            Ellenőrző Bizottság Elnök 

  

Klauz Gréta 

Jegyzőkönyvvezető 

2021.03.10. 

mailto:eb@barczihok.elte.hu

